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News letter 

  

 

 

＜2021年＞新社会人の職場恋愛に関する意識調査 

「職場での出会いを期待する」新社会人は 39.4%！ 

職場にいたら付き合いたい著名人の男性 1 位は横浜流星さん・高橋一生さん 

女性 1 位は綾瀬はるかさん・岡田紗佳さん・吉岡里帆さん・吉田沙保里さん・橋本環奈さん 

恋人ありの新社会人のうち、女性 3 割、男性 4 割は恋人がいても「職場での出会いに期待」！？ 

 

結婚相手紹介サービスの株式会社オーネット（東京都中央区 代表取締役社長：森谷学）https://onet.co.jp/は、

2021 年 4 月から新社会人となる 18~26 歳の独身男女計 330 名(男女各 165 名)を対象に、「新社会人の社内恋愛

に関する意識調査」を実施いたしました。 

本調査では、「職場での出会いを期待するか」「職場結婚を望むか」「職場にいたら付き合いたい芸能人」などを質

問し、結果を分析いたしました。 

株式会社オーネットは、引き続き、会員の皆さまのご成婚率 100％の実現にむけて、「新しい生活様式」への対応

とともに、さらなるサービスの向上を実現し、当社サービスを利用されるすべてのお客さまに、幸せな結婚につな

がる「いいめぐり逢い」を提供してまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021 年 4 月 21 日 

編集・発行 株式会社オーネット 広報グループ 

 

https://onet.co.jp/
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＜トピックス＞ 

✓「職場での出会いを期待する」割合は 39.4%で 2018 年の 52.3%から 12.9%減少した 

✓ 「恋人あり」の新社会人のうち、女性 3 割、男性 4 割は「職場での出会いに期待する」！？ 

✓ 職場恋愛したい理由は「会いたいときに会いやすい」がトップ！ 

✓ 職場恋愛したくない理由は「別れた時が気まずい」がトップ！ 

✓ 好きな人が職場にいれば、「職場結婚アリ」が約半数 

✓ 職場にいたら付き合いたい著名人の男性 1 位は横浜流星さん・高橋一生さん、女性 1 位は綾瀬はるかさん・岡

田紗佳さん・吉岡里帆さん・吉田沙保里さん・橋本環奈さん 

✓ 職場にいたら結婚したい著名人の男性 1 位は高橋一生さん、女性 1 位は浜辺美波さん・本田翼さん・有村架純

さん 

 

Q あなたは職場で「異性との出会い」を期待していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021 年 4 月から新社会人となる独身男女に対し、「職場における異性との出会いや恋愛を期待しますか？」と質

問したところ、男女全体のうち、「とても期待している」が 10.7%、「少しは期待している」が 28.7%の結果とな

った。「とても期待している」と「少しは期待している」を合わせた約 4 割(39.4%)が職場での新しい出会いに期

待していることが分かった。 

また男女を比較すると、男性の方がやや「出会いを期待する」割合が高かった。「とても期待している」と「少し

は期待している」を合算した割合は、男性が 43.8%に対し、女性は 35.2%で男女の差は 8.6%だった。 
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オーネットでは 2018 年にも同様の調査を行っており、2018 年と 2021 年の結果を比較した。 

（2018 年新社会人の恋愛に関する意識調査） 

職場での出会いを

「期待している」割合

は 2018 年から 1 割

ほど減少した。2018

年は「期待している」

が 52.3% に 対 し 、

2021 年は「期待して

いる」が 39.4%だっ

た。(「期待している」

と「やや期待している」

を合算して集計) 

 2021 年に新成人を迎える若者を対象に行った恋愛・結婚意識調査において、コロナ禍の新成人は恋愛・結婚の

意欲が大きく下がったことが分かっている。新成人に近い若年層の恋愛・結婚意欲の低下に伴い、職場での恋愛意

欲も下がったものと考えられる。 

 

 

「職場での出会いを期待するか」について、恋人の有無に分けた結果も集計した。 

▶恋人がいないの男女 

 

「恋人がいない男女」

のうち、女性の約 4 割

(40.8%)、男性の約 4.5

割(46.2%)が職場での

出会いに期待している

ことが分かった。 

 

 

 

 

 

 

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000081.000022091.html
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000166.000022091.html
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▶恋人がいる男女 

一方「恋人がいる男女」の

うち、女性の約 3 割(32.4%)、

男性の約 4 割(41.0%)が職

場での出会いに期待してい

ると回答した。 

 恋人がいない男女とほぼ

変わらない結果から、恋人の

有無に関わらず、職場での出

会いを期待してしまう男女

が一定数いることが明らか

になった。 

 

 

 

Q 同じ職場の同期・上司/先輩・後輩（未来の）と実際に恋愛することを望んでいますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「同じ職場の同期・上司/先輩・後輩（未来の）と実際に恋愛することを望んでいますか？」と質問したところ、

男女ともに「相手次第であり職場内外は関係ないと思う」が約 4 割で最も多い結果となった。「出会いの一つとして

期待する」程度の人が多いことが伺える。「強く望んでいる」「できればしたいと思う」を合わせた「職場恋愛をし

たい」割合を男女で比較すると、男性が 22.9%、女性が 14.6%で男性の方がやや職場恋愛を望んでいる割合が高

いことが分かった。 
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Q 職場恋愛をしたいと思う理由として、当てはまるものを 3 つまでお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「職場恋愛を望むか」の設問において「職場恋愛を強く望んでいる」「できればしたいと思う」と回答した「職

場恋愛を望む」層に対し、「職場恋愛したい理由(複数回答)」を尋ねた。「会いたいときに会いやすい」が男女と

もに最も多く、女性の 50.0%、男性の 48.6%に支持される結果となった。その他の項目については、男女でや

や差が出た。 

 男性は「生活のリズムが近い」が 43.2%、「仕事上の悩みを相談し合える」が 32.4%、「共通の話題で会話が

はずみそう」と「同じ職場なので信頼できる」が同率で 29.7%だった。 

 一方女性は「共通の話題で会話がはずみそう」が 37.5%、「同じ職場なので信頼できる」が 33.3%、「仕事上

の悩みを相談し合える」と「一緒にいることで、深く人柄を知れる」が同率で 29.2%だった。 

 この結果から男性は「一緒に時間を過ごすこと」を重視する人が多く、女性は「共通の話題で共感すること」

を重視する人が多いのではないかと推測できる。 
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Q 職場恋愛を望まない理由として、当てはまるものを 3 つまでお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「職場恋愛は望んでいない」と回答した層に対し、「職場恋愛を望まない理由」を尋ねた。上位の項目は男女

でほぼ変わらず、男女ともに「別れた時が気まずい(男女全体の 57.7%)」が最も多い結果となった。次いで職

場の周囲の目が気になるが 43.3%、「仕事に集中できない」が 38.5%だった。 
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Q 職場恋愛を偶然知ってしまった場合、あなたはどうしますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「社内恋愛を密かにしている先輩・同僚(後輩）の事実を偶然知ってしまった場合、あなたはどうしますか？」

と質問したところ、男女ともに「そっとしておく(男女全体の 48.3%)」が最も多く、次いで「何もないが応援す

ると思う」が 26.6%、「本人にそっと聞いてみる」が 15.6%、「本人以外の職場の親しい人に密かに伝える」が

7.0%だった。 

 「そっとしておく」と「応援する」を合わせた約 7.5 割が職場恋愛を「見守る・応援する」中立～前向きな姿

勢でいることが分かった。 
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Q 職場結婚について、どう考えますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「あなたは職場結婚についてどのようにお考えですか？」と質問したところ、全体の 52.6%が「好きな人が

職場にいれば職場結婚しても良いと思う」と回答した。職場恋愛に対する質問の結果からも「どこで出会うかで

はなく、相手次第」という姿勢が伺える。 

 次いで「職場結婚は全く考えていない」が 21.4%、「職場結婚は基本的に避けたいと思う」が 12.2%だった。

「職場結婚は全く考えていない」と「職場結婚は基本的に避けたいと思う」を合わせた職場結婚・否定派が

33.6％で「感情に流されずに公私を分けたい」タイプも一定数いることが分かった。 
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Q もし職場にいたら付き合いたい著名人はいますか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「もし職場にいたら付き合いたい著名人はいますか？」と質問したところ、上記の表の結果となった。男性の

著名人では横浜流星さん、高橋一生さんが同率一位、中村倫也さん・新田真剣佑さんが同率三位だった。女性の

著名人では綾瀬はるかさん・岡田紗佳さん・吉岡里帆さん・吉田沙保里さん・橋本環奈さん・工藤遥さんが同率

一位だった。男女ともに全体として票が大きく割れる結果となった。 

 

Q もし職場にいたら結婚したい著名人はいますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「もし職場にいたら結婚した著名人はいますか？」と質問したところ、上記の表の結果となった。概ね付き合

いたい芸能人と一致しているが、男性では 2 位の満島真之介さん、女性では 1 位の浜辺美波さん、本田翼さん、

有村架純さんが付き合いたい著名人より上位の結果となった。 
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－ 調 査 概 要 － 

■調査名：   2021年新社会人の職場恋愛に関する意識調査 

■調査地域：  全国 

■調査対象：  18 歳～26 歳の未婚男女 

■調査方法：  インターネットを利用したクローズ調査 

■調査日：    2021 年 3 月 24 日（水）～4 月 8 日（木） 

■調査主体：  株式会社オーネット 

■サンプル数：330 人 (男性 165 人/女性 165 人) 

 

※ 表記の無い場合の単位は％です。 調査結果の数値は小数点第 2 位以下を四捨五入しているため、合計で 100％

にならないことがあります。 

※ 出版物・印刷物等、本資料をご使用になる場合には、“結婚相手紹介サービス「オーネット」調査”と明記くださ

い。その際にはオーネット広報グループ宛に連絡いただきますと幸いです。 

※ことぶき科学情報 

第 1 回発行は、VOL.1 1996 年 01 月「新成人の恋愛･結婚観／団塊ジュニアの意識調査」です。 

ことぶき科学情報では、新成人の恋愛・結婚に関する意識調査をはじめ、各年代の未婚・既婚男女の 

恋愛・結婚に関する意識調査を様々な角度から行い、その結果をリリースしています。 

ニュースリリースページ  https://onet.co.jp/company/release/ 
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＜株式会社オーネット＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オーネット ＜ホームページ＞  https://onet.co.jp/ 

 

◎「データマッチング」、「WEB による検索」、「写真による検索」、「パーティー・イベント」、「お引き合わせ」など、豊

富な出会いの機会をご提供 

◎結婚アドバイザー専任性によるご入会からご成婚までの手厚いサポートを提供 

また、男女 45 歳以上を対象にした中高年専門の＜オーネット スーペリア＞を展開し、結婚のみにこだわらない、さ

まざまなかたちのパートナー探しを実現するための出会いの機会をご提供しています。 

代表者：代表取締役社長 森谷 学 

本社所在地：東京都中央区晴海一丁目 8 番 12 号 晴海アイランド トリトンスクエアオフィスタワーＺ 22F 

 

＜公式ホームページ＞ 

オーネット             https://onet.co.jp/ 

オーネットスーペリア        https://onet.co.jp/superior/ 

オウンドメディア「おうね。」 https://oune.info/ 

https://onet.co.jp/
https://onet.co.jp/
https://onet.co.jp/superior/
https://oune.info/

